## 縣長媽媽給國中學生暑假的一封信

## 親愛的同學們:

在全球疫情肆虐之際,為了讓同學們能持續學習成長,這段時間請同學都必須在家遠距學習,暑假即將到來,縣長媽咪有些叮嚀與期勉,希望 大家在這時刻能展現積極的適應力,讓自己擁有更「自主多元」及「身心 靈健康」的假期生活。

由於疫情來襲,打亂了原有的生活步調與學習模式,學校已做好最佳的安排,舉凡筆電、平板等學習載具與網路 SIM 卡,都提供給需要的同學,期盼同學在暑假期間能繼續利用豐富的線上課程,持續努力地學習,讓自主學習不間斷。

面對嚴峻的疫情,縣長媽咪要提醒同學,我們每個人都要以自律來保護自己也保護他人,配合防疫戴口罩、勤洗手、保持社交距離,要盡量留在家裡,這當然會帶來許多不便,但轉個念來想,這也是個難得的經驗,雖然少了跟同學一同歡樂的時光,但能學習體會獨處的美好,以前總以為要一起做的事,現在自己一個人也能做好,以前面對面上課才有的臨場感,現在也能善用科技帶來正向的學習力,轉換了學習模式,同學更具備解決問題的能力。

此外,縣長媽咪也要提醒大家,除了多元自主的學習外,也要注意身心靈的健康,把握這難得的親子相處機會,好好地和家人相互關懷互動、分攤家務,這會是難得的共同回憶,唯有健康的心靈才有健康的身體,唯有家人才是同學最大的支柱。

接著要提供同學們新訊息,縣府在暑假推出了,<2021 彰化夏日繽紛好讀節-E 起宅閱讀>,其中有《宅家賞故事~釋 Fun 你的想像力》與《電子書心得留言板》等活動,除數位互動的學習外,還有豐富的大獎等你來拿,另外《疫想天開!校長才藝班》也開課了,歡迎大家來看看校長們的十八般武藝。最後,縣長媽咪要祝福同學們都有個平安健康、充實的暑假!

縣長 王惠美 謹誌 110年7月